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Über das Serviceangebot „Komfort“ hinausgehend, können Sie zusätzliche, individuelle Leistungen in  

Anspruch nehmen. Diese können Sie jederzeit und nach Bedarf zu- oder abbuchen. 

 
 

Individuelle Leistungen 
Monatliche  

Kosten 

 

1. Einkaufsfahrten 

Je einmal pro Woche erfolgt nach gemeinsamer Planung mit Ihnen eine Einkaufsfahrt, in deren 
Rahmen Sie gewünschte Lebensmittel, Artikel des täglichen Bedarfes, gegebenenfalls Kleidung 
etc. frei Appartement geliefert bekommen bzw. selbst einkaufen können. 

 

 
62,00 € 

 

 

2. Essensversorgung 

Im Rahmen unserer Essensversorgung bieten wir Ihnen täglich ein altersgerechtes und 
abwechslungsreich gestaltetes Essen zur Auswahl an: 

- Frühstück mit Brötchen / Brot, Käse, Wurst, Butter, Marmelade, Joghurt  
- Mittagessen mit Suppe, zwei Hauptgerichten zur Auswahl und Nachspeise  
- Abendessen wechselnd kalt oder warm, leichte, gut verdauliche Speisen zum Abend 

 
Die Planung und Bestellung Ihres individuellen Essens erfolgt durch die Ansprechpartnerin 
unseres Serviceteams; Lieferung, Portionierung, Besteck- und Geschirrservice werden durch die 
Firma Vita-Menü erledigt. 

 

Nach Bedarf 

 
Frühstück 4,00 € 

Mittagessen 6,00 € 
Abendessen 4,00 € 

 

 

3. Wäscheservice 

Bei Bedarf übernimmt die Reinigung und Pflege Ihrer Alltagskleidung, Unterwäsche, Bettwäsche 
etc. die renommierte und qualitativ hochwertige Wäscherei Grete Rommel, welche je zweimal 
pro Woche in unserem Hause Schmutzwäsche annimmt und gewaschene bzw. gereinigte 
Wäsche abliefert. 
Bei gewünschtem Wäscheservice sind einmalige Kosten von 70,00 € für die Kennzeichnung Ihrer 
individuellen Wäschestücke zu berücksichtigen. Die Abgabe und Annahme Ihrer Kleidungstücke 
erfolgt durch die Service-Mitarbeiterinnen unseres Hauses. 
Die konkreten Kosten für einzelne Waschleistungen entnehmen Sie bitte der beigelegten  
Wäscheliste. 
 

Nach Bedarf 

(sh. Wäscheliste) 
 

Einmalige Kosten  

zur Kennzeichnung 70,00 € 
 

 

4. Fahrten / Veranstaltungen 

Die Teilnahme an den verschiedensten internen Veranstaltungen ist jeder Bewohnerin / jedem 
Bewohner selbstverständlich jederzeit möglich. 
Externe Veranstaltungen werden wir künftig einmal wöchentlich –bei mindestens 6 
Interessenten -  gewährleisten. Hier ist beispielsweise die Fahrt zu einem nahegelegenen 
Wildpark, Erlebnisbauernhöfen, Museen, Ausstellungen etc. gedacht. 

 

Individuell 

 

Abhängig von Art und Dauer 
der Fahrten bzw.  

Veranstaltungen 
 

 

Servicepaket „Premium“ 

Betreutes Wohnen 
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 Monatliche  

Kosten 
 

5. Freizeitgestaltung 

Zur Gewährleistung eines abwechslungsreichen, interessanten und lebendigen Alltagslebens in 
unserem Hause können Sie die Teilnahme an einer der regelmäßig installierten, nach Bedarf der 
Bewohner gestalteten Freizeitgruppen buchen. 
Diese Angebote befinden sich in ständiger Entwicklung und orientieren sich bestmöglich an den 
Wünschen unserer Bewohner. Geplant sind beispielsweise: 

- die Einrichtung einer Seniorengruppe Wassergymnastik 
- die Einrichtung einer Seniorengruppe Gymnastik  
- die Einrichtung einer Gruppe für geführte Waldspaziergänge „Naturerlebnis-Gruppe“ 
- die Einrichtung einer Bewohner-Gruppe „Gemeinschaftsgarten“ (direkt am Haus 

gelegen) 
 
Weitere Angebote orientieren sich an Ihren jeweiligen Wünschen. 
Grundlage für die Schaffung einer festen, regelmäßigen Freizeitgruppe ist das Vorhandensein 
von mindestens 6 Teilnehmern. Die einmal wöchentliche Teilnahme an einer dieser festen 
Gruppen kann dann für Sie gewährleistet werden 

40,00 € 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

Sprechen Sie uns jederzeit zu Ihren Wünschen an! 
Gerne gestalten wir zusammen mit Ihnen Ihr  

individuelles Servicepaket „Premium“. 
 
 


